
 
 

 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering  sv Avanti’31 : 28 september 

2018 
 

 

1. Opening en mededelingen 

Voorzitter Jack Brus opent de 87e Algemene Ledenvergadering van sv Avanti’31 met een 

speciaal welkom aan de aanwezige ereleden. 51 aanwezigen hebben de presentielijst 

getekend.  

De voorzitter hoopt op een vruchtbare vergadering. Voor de vergadering van vanavond 

hebben zich een aantal leden afgemeld.  

De voorzitter vraagt om een moment stilte ter nagedachtenis aan de leden die in het afgelopen 

jaar zijn overleden, te weten ons oud-bestuurslid en erelid John Kools, Sjef van Houtum, die 

bij zijn overlijden het oudste lid van Avanti’31 was, Ad van Wanrooij, Lenie Russens en de 

oud-bestuursleden Martien van Heeswijk en Jo van Alebeek. Verder gedenken we ook alle 

overleden personen die dierbaar waren voor onze leden met een moment van stilte. 

 

Jack memoreert vervolgens een aantal wetenswaardigheden van het afgelopen seizoen, 

• Mooi jaar voor het 1e elftal met een keurige tweede plaats. Helaas wist het 2e elftal de 

plaats in de reserve 1e Klasse niet veilig te stellen. 

• De derby tegen RKSV Schijndel is weer terug, met zowel sportief als financieel voor ons 

een mooi succes 

• Sinds september 2017 is er een einde gekomen aan het werken met het digitale 

wedstrijdformulier. Hiervoor in de plaats werken we nu met de WedstrijdzakenApp van de 

KNVB 

• Voor onze vrijwilligers hebben we de VOG-verklaring (Verklaring Omtrent Gedrag) 

verplicht gesteld 

• Er zijn twee nieuwe ereleden benoemd, Jan Hellings en Henk van Liempd 

• Sinds oktober 2017 kan er in de kantine met PIN worden betaald 

• Sinds maart 2018 wordt op ons sportpark Walking Football gespeeld 

• Het afgelopen seizoen is gestart met een uitwisseling van scheidrechters tussen de 

verenigingen SCG’18 (voorheen RKSV Sint Michielsgestel), Den Dungen, BMC en 

Avanti’31 

• Er was wederom met dank aan de ZeskampCommissie een geweldig Zeskamp weekend  

• De zeskamp kreeg een eigen hoofdsponsor, namelijk de Rabobank 

• Het Brabant Boys Cup toernooi kwam in de plaats van de Dukes Trophy 

• Onze Vrouwenafdeling organiseerde een zeer succesvolle Pink Sunday 

• In juni is er een nieuw, innovatief, kunstgrasveld gelegd. 



2. Ingekomen stukken 

Ingekomen zijn diverse afmeldingen voor deze vergadering. De voorzitter geeft aan dat er 

weliswaar relatief veel afmeldingen zijn binnengekomen, maar dat het ook de betrokkenheid 

van de leden weergeeft, dat men de moeite neemt zich af te melden. Verder is een mail van 

Daniëlle Eradus binnengekomen. De inhoud van deze mail zal bij de rondvraag worden 

behandeld. 

 

3. Notulen ledenvergadering dd 29 september 2017 

Deze notulen zijn gepubliceerd op de website in oktober/november 2017. Verder konden de 

notulen digitaal worden opgevraagd bij de secretaris. 

Er zijn ten aanzien van deze notulen geen vragen of opmerkingen zodat ze bij deze met dank 

aan de secretaris zijn vastgesteld. 

4. Jaarverslag secretaris 

5. Jaarverslag secretaris Jeugdafdeling 

Beide verslagen waren op aanvraag verkrijgbaar bij de secretaris en zijn gepubliceerd op de 

website van Avanti’31. 

Er zijn over beide verslagen geen vragen, zodat de jaarverslagen met dank aan de secretaris en 

de secretaris van de JeugdCommissie (Stefan Brouwers) zijn vastgesteld. 

 

6. Verslag Penningmeester 

Voor een toelichting op dit verslag geeft de voorzitter het woord aan Fons Heestermans. Fons 

toont allereerst een overzicht van de inkomsten en uitgaven van het afgelopen boekjaar en 

wijst daarbij op enkele opvallende zaken zoals de hogere inkomsten uit entree. De wedstrijd 

tegen Schijndel was hiervoor verantwoordelijk. Verder is nog subsidie binnengekomen die te 

maken had met de nieuwbouw. De kantine-inkomsten lijken op het eerste gezicht wat tegen te 

vallen, maar in werkelijkheid is dat niet zo. Er is namelijk € 5000 uitgegeven voor een 

reparatie van het dak en er is € 3000 in het onderhoudsfonds gestort. De contributie-

inkomsten zijn iets hoger doordat in vergelijking met vorig seizoen nu het nieuwe 9e elftal 

voor een heel seizoen mee heeft gedraaid en door de komst van het walking football. In de 

post opbrengst activiteiten zijn de opbrengsten (buiten de kantine-omzet) van de Zeskamp en 

de Brabant Boys Cup opgenomen. 

Aan de uitgavenkant staan nog steeds hoge kosten voor energie. Hier komen we straks apart 

op terug. De verzekeringskosten vallen hoog uit omdat dit keer vijf kwartalen in het seizoen 

vielen. Vorig seizoen is maar voor drie kwartalen premie betaald. In de onderhoudskosten zit 

een onverwachte extra post van € 3700 voor een nieuwe elektriciteitskast. Ten aanzien van de 

kosten voor drukwerk merkt de penningmeester op dat die volgend seizoen lager zullen 

uitvallen omdat er een nieuw en goedkoper contract voor de lease van het kopieerapparaat is 

afgesloten. In de wedstrijdkosten zit de aanschaf van een nieuwe belijningsmachine, nieuwe 

doelnetten en wat extra doeltjes. Verder zijn de uitgaven voor rente en aflossing van de lening 

bij de Rabobank zichtbaar.  

Met betrekking tot de Zeskamp vertelt Fons dat de sponsorinkomsten daar niet alleen fors zijn 

toegenomen door de inbreng van de Rabobank als Hoofdsponsor maar dat ook via andere 

sponsors veel inkomsten zijn gegeneerd.  

 

Op de balans per 30 juni 2018 valt op dat de kantinelening bij de Stichting inmiddels geheel is 

afgelost. Vanaf februari 2019 zal afgelost gaan worden op de lening voor de zonnepanelen. 

Ook de lening is door de Stichting verstrekt. Ton Zandbergen legt hierbij op verzoek van 

enkele aanwezigen uit wat precies de achtergrond van de Stichting (voluit Stichting tot Steun 

aan sv Avanti’31) is.  

De balans laat verder een gezonde financiële situatie van onze vereniging zien.  



7. Verslag Kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Piet van Vorstenbosch (als reserve in de plaats van Mari vd 

Brand), Hans van Roosmalen en Antoon vd Broek, heeft de jaarrekening en de balans 

gecontroleerd en in orde bevonden. De voorzitter leest de door de kascommissie ondertekende 

verklaring voor en hij dankt de commissie voor de verrichte werkzaamheden. De vergadering 

verleent het Bestuur vervolgens met applaus decharge voor het gevoerde financiële beleid. 

 

8. Begroting voor seizoen 2018/2019 

De voorzitter geeft opnieuw het woord aan de penningmeester voor een toelichting op de 

opgestelde begroting voor het seizoen 2018/2019. Fons legt uit dat er in de begroting 

vergeleken met het afgelopen seizoen nauwelijks iets verandert. Met betrekking tot de 

contributie-inkomsten is er alleen een lichte verhoging door de trendmatige aanpassing. De 

kantine-inkomsten worden begroot op het oude niveau, waarbij we natuurlijk altijd hopen op 

wat meer.  

De uitgaven voor de huur van de accommodatie worden komend seizoen iets hoger, maar daar 

staan ook hogere inkomsten voor subsidie van de gemeente tegenover. Dit komt voort uit de 

harmonisatie van het gemeentelijk beleid voor de sportverenigingen. De onderhoudskosten 

zijn komend seizoen ook hoog, dit omdat inmiddels al een nieuwe 

grasmaaier/bladverwijderaar is aangeschaft. De reiskosten zijn komend seizoen hoger, door 

de ongunstige indeling van het 1e elftal en de indeling van JO15-1 in de derde divisie. Dat 

betekent veel wedstrijden ver weg. Per saldo laat de begroting nog een verwachte plus zien 

van circa € 2500.   

 

Ton Zandbergen geeft vervolgens nog een toelichting op de ontwikkeling van de 

energiekosten. Door de energiebesparende maatregelen (zonnepanelen en 

luchtwarmtepompen) is ons energieverbruik flink teruggelopen (er wordt met name veel 

minder gas verbruikt) dan wel flink goedkoper geworden, want de zonnepanelen leveren meer 

stroom dan dat we zelf verbruiken. De financiële voordelen zijn het afgelopen jaar nog niet 

helemaal zichtbaar geworden, dat komt omdat het gasbedrijf de jaarafrekening (met een forse 

teruggave) nog niet heeft opgemaakt en omdat de belastingdienst nog een teruggave van 

betaalde energie-belasting moet verwerken. Een analyse van het verbruik sinds de 

ingebruikname van de nieuwbouw en met name van de zonnepanelen laat echter duidelijk 

zien dat we per saldo veel besparen op energiekosten.  

Voor de toekomst staat op energiegebied nog één wens van het bestuur open en dat is de 

aanschaf van LED-verlichting op de velden. De lichtmasten zijn per saldo momenteel de 

grootste energievreters en ook de kosten voor het vervangen van kapotte lampen zijn hoog. 

We zullen hiervoor echter nog een paar jaar moeten sparen en/of zoeken naar sponsors en 

subsidiemogelijkheden. 

 

De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begroting. 

 

9. Benoeming Kascommissie 

Hans van Roosmalen heeft inmiddels drie jaar deel uitgemaakt van de KasCie. Hij neemt nu 

dan ook afscheid. Jack bedankt hem voor zijn inzet de afgelopen jaren. 

Antoon vd Broek gaat zijn derde jaar in. Piet van Vorstenbosch is weliswaar steeds reserve lid 

geweest, maar omdat hij toch al twee seizoenen als ‘invaller’ heeft gefunctioneerd gaat ook 

hij nu zijn laatste jaar in. Mari vd Brand mag nog twee jaar deel uitmaken van de KasCie.  

Dit houdt in dat de KasCie komend seizoen bestaat uit Mari vd Brand, Antoon vd Broek en 

Piet van Vorstenbosch. Roy van Helvoirt wordt komend seizoen het ‘reserve-lid’.  

 



10. Toelichting op nieuwe statuten en huishoudelijk reglement 

Het afgelopen seizoen heeft een commissie bestaande uit Jack Brus, Ton Zandbergen, Henk 

van Liempd en Jan van Weert zich gebogen over onze statuten en ons huishoudelijk 

reglement. Met name de statuten kende een aantal artikelen die niet meer bij de huidige tijd 

pasten. Mede omdat de notaris zich bereid heeft verklaard het passeren van nieuwe statuten 

voor onze vereniging gratis te willen uitvoeren zijn nu volledig nieuwe statuten opgesteld. 

Hierbij is gebruik gemaakt van door de KNVB beschikbaar gestelde concept-statuten. Het 

huishoudelijk reglement is verder aangepast om ze te laten aansluiten op de nieuwe statuten. 

 

De statuten en het huishoudelijk reglement hebben voorafgaand aan de vergadering ter inzage 

gelegen in de bestuurskamer. Omdat het om een flink pak papier gaat is het lastig om nu in 

deze vergadering beide stukken uitgebreid te bespreken. Jack Brus stelt voor dat iedereen de 

komende 14 dagen de tijd heeft om vragen en/of opmerkingen over de statuten en het 

huishoudelijk reglement in te sturen. Als er geen verdere vragen komen zal het bestuur de 

stukken verder afronden en de KNVB vragen akkoord te gaan zodat de statuten ook naar de 

notaris kunnen. 

 

11. Instemmen met nieuwe statuten en huishoudelijk reglement 

Met inachtneming van de termijn van 14 dagen om nog reacties op de statuten cq het 

huishoudelijk reglement in te sturen gaat de vergadering met algemene stemmen akkoord met 

de nieuwe statuten en het nieuwe huishoudelijk reglement. Het bestuur zal voor verdere 

vastlegging bij de KNVB en de notaris zorgdragen. 

Jack bedankt Henk van Liempd en Jan van Weert voor hun actieve bijdrage bij de 

totstandkoming van deze stukken. 

 

 

12. Mededelingen  

Jack Brus heeft de volgende mededelingen: 

• De contributie wordt komend seizoen afhankelijk van de categorie met ongeveer € 2 tot € 3 

per jaar verhoogd 

• Binnen de contributie zijn twee nieuwe categorieën, het Walking Football en ‘30-35+/7x7’ 

(Vrouwen en Mannen) 

• Consumptieprijzen worden vooralsnog niet verhoogd. In januari 2019 wordt hier opnieuw 

naar gekeken ook gelet op de inkoopprijzen 

• We hebben op de zaterdag een Vrouwen 30+/7x7 team 

• Het aanstellen van scheidsrechters voor alle wedstrijden wordt een steeds groter probleem. 

We roepen mensen op om zich beschikbaar te stellen als scheidsrechter. Avanti’31 regelt 

dan zo nodig een cursus via de KNVB 

• Er gaan steeds meer geluiden op (vanuit de KNVB en ook vanuit de Gemeente) om 

sportparken binnen enkele jaren rookvrij te gaan maken. Ook vanuit onze eigen leden 

komen vragen hiernaar. Het bestuur zal de komende tijd gaan kijken hoe we hier in 

toekomst mee om zullen gaan, met name in de richting van het jeugdvoetbal. 

• Teams die kampioen worden zullen ook komend seizoen de gebruikelijk bonnen (250 voor 

senioren en A-jeugd) en attenties krijgen van de supportersvereniging, de Club van 100 en 

het Bestuur. 

• De Brabant Boys Cup wordt komend seizoen samen met onze buren RKSV Schijndel 

georganiseerd. 

• Ook komend seizoen kennen we een elftal van de week, opnieuw met drie elftallen 

tegelijk, steeds gecombineerd met een thuiswedstrijd van het 1e elftal. 



• Iedereen wordt verzocht om jubilea, geboortes, huwelijken, maar ook ziektes binnen te 

vereniging aan het bestuur te melden. Het gebeurt nog te vaak dat het Bestuur niet op de 

hoogte is. Vervelend omdat het bestuur graag zowel bij heuglijke als bij verdrietige 

omstandigheden belangstelling wil tonen. 

• Tijdens de nieuwjaarsreceptie wordt in januari voor de 8e maal iemand die zeer waardevol 

is voor onze vereniging uitgeroepen tot “de vrijwilliger van het jaar”. Deze persoon wordt 

dan de opvolger van Jo Toelen, Noud Bouwmans, Els Zomers, Ad van Kasteren, Henk 

Broks, Hennie de Jong en Rien de Laat. Wie dat gaat worden wordt bepaald door de oud-

vrijwilligers van het jaar. 

• Vanaf 23 november tot de vrijdag voor de Kerst is er, onder leiding van Will de Laat en 

Rien vd Broek rikken en jokeren in de kantine. Er wordt nog bekeken of er ook in januari 

2019 gekaart gaat worden 

 

13. Bestuursverkiezingen 

Aftredend volgens rooster zijn de huidige bestuursleden Ton Zandbergen, Maarten van 

Liempd en Peter Kappen. Peter is niet opnieuw verkiesbaar, Ton en Maarten stellen zich voor 

een nieuwe termijn van 3 jaar beschikbaar.  

Met het aftreden van Peter Kappen zijn er twee vacatures binnen het Bestuur. Het Bestuur 

stelt voor één van die vacatures Bas Ulehake voor als kandidaat-bestuurslid.  

 

Voor de stemcommissie zijn Gerard van Houtem, Lucien van Lieshout en Theo Schuurmans 

aangezocht. In totaal zijn er 52 stembriefjes ingeleverd. Alle drie de kandidaten worden met 

algemene stemmen gekozen, waarmee Maarten en Ton hun nieuwe termijn ingaan en Bas 

Ulehake toetreedt tot het bestuur.  

Jack vraagt de vergadering toestemming om, indien er tussentijds een bestuurskandidaat naar 

voren komt, de nog openstaande vacature alsnog in te vullen.  

 

Jack feliciteert de gekozen bestuursleden en vraagt Peter Kappen om even voor de 

bestuurstafel te komen. Jack geeft een opsomming van de taken die Peter de afgelopen drie 

jaar heeft uitgevoerd. Peter krijgt als dank een cadeaubon en een bos bloemen.  

 

14. De rondvraag 

Voor de rondvraag melden zich aan Gerard van Houtum en Roy van Helvoirt. De ingekomen 

mail van Daniëlle Eradus wordt ook hier behandeld 

Gerard van Houtum heeft geen vragen, maar hij maakt van de gelegenheid gebruik om Peter 

Kappen te bedanken voor zijn inzet binnen het bestuur de afgelopen jaren, om Maarten en 

Ton te feliciteren met hun herverkiezing en Bas Ulehake veel succes te wensen met zijn 

nieuwe taak binnen het bestuur. Verder complimenteert Gerard het bestuur met de bereikte 

resultaten in het afgelopen jaar. Gerard gaat er van uit dat de goede samenwerking tussen 

bestuur en supportersvereniging zal worden voortgezet. Tot slot wijst Gerard nog op de 

nieuwe geluidsinstallatie op het sportpark.  

Roy van Helvoirt vraagt of het Bestuur iets kan zeggen over de problemen met het nieuwe 

kunstgrasveld. Jack antwoordt hierop dat er inderdaad al vanaf het begin problemen zijn. Dit 

is overigens niet alleen zo bij Avanti’31, maar ook bij WEC is het veld nog steeds te glad om 

er goed op te kunnen trainen en wedstrijden te spelen. Er is regelmatig overleg met de 

Gemeente en met de leverancier en er is nog steeds het vertrouwen dat de problemen opgelost 

gaan worden. 

 



Danielle Eradus, die vanavond niet aanwezig kon zijn, heeft gevraagd namens haar dank uit te 

spreken aan het Bestuur, de Supportersvereniging en de Club van 100 voor de bijdragen ter 

ondersteuning van het AJAC. 

 

Jubilarissen 

Zoals gebruikelijk is de afsluiting van de Ledenvergadering de huldiging van de jubilarissen.  

 

Dit jaar zijn er vijf 25-jarige jubilarissen, te weten Martijn Verhoeven, Noud Bouwmans, Wil 

vd Ekart, Stefan Schevers en Barry van Houtum. Stefan kan vanavond niet aanwezig zijn. Hij 

zal worden uitgenodigd om bij de nieuwjaarsreceptie alsnog gehuldigd te worden. De andere 

25-jarige jubilarissen worden door Jack naar voren geroepen waarbij er voor elk van hen 

mooie woorden van de voorzitter en een zilveren speld zijn. 

Vervolgens zijn er twee leden die 60 jaar lid zijn. Dit zijn Jan van Houtum en Henk van Uden. 

Ook zij worden naar voren geroepen en door Jack geprezen.  

Tot slot worden Jo vd Meerendonk en Piet Brus samen met hun vrouwen naar voren 

geroepen. Beiden zijn inmiddels 70 jaar lid van Avanti’31. Jack gaat uitgebreid in op het 

verleden van beiden bij onze vereniging. 

 

Hiermee is een eind gekomen aan de jaarvergadering. De voorzitter dankt alle aanwezigen 

voor hun inbreng en nodigt iedereen uit om nog een drankje en een hapje te nuttigen.  

 

 
12 december 2018      Ton Zandbergen, secretaris sv Avanti’31 

 


